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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Βασίλης Κεγκέρογλου 
Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ:  

-Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ.Ι.Βρούτση 

-Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ.Α.Γεωργιάδη 

-Οικονομικών, κ.Χ.Σταϊκούρα 

-Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ.Μ.Βορίδη 

 

ΘΕΜΑ: «Τα παρατεταμένα τοπικά περιοριστικά μέτρα στο Ηράκλειο και στα Χανιά επιβάλλουν άμεσα και ουσιαστικά 

μέτρα στήριξης επιχειρήσεων, επαγγελματιών, αγροτών, εργαζομένων, ανέργων και ευάλωτων κοινωνικών 

ομάδων που εξακολουθούν να πλήττονται». 

Το Κίνημα Αλλαγής πολύ έγκαιρα (20 Ιανουαρίου 2020) είχε επισημάνει τους κινδύνους από την πανδημία του Κορωνοϊού. 
Στη συνέχεια, στήριξε σθεναρά και υπεύθυνα όλα τα αναγκαία μέτρα, τα οποία πρότειναν οι επιστήμονες, για την 
αντιμετώπιση της. Παράλληλα, κατέθεσε ολοκληρωμένες προτάσεις, που περιελάμβαναν συγκεκριμένα και ρεαλιστικά 
μέτρα στήριξης των επιχειρήσεων, των επαγγελματιών, των αγροτών και των εργαζομένων που επλήγησαν και πλήττονται 
ανεπανόρθωτα από την πανδημία, οι οποίοι μετά από μια δεκαετή οικονομική κρίση, το πρώτο γενικό Lockdown και τα 
τοπικά lockdowns στη συνέχεια, παλεύουν για να παραμείνουν ζωντανές. 
Η πρόσφατη παράταση των έκτακτων τοπικών περιοριστικών μέτρων σε Ηράκλειο και Χανιά κατά της εξάπλωσης του covid-
19 οξύνει τα προβλήματα και επιβάλλει άμεσα και ουσιαστικά μέτρα στήριξης επιχειρήσεων, επαγγελματιών, αγροτών, 
εργαζομένων, ανέργων και ευάλωτων κοινωνικών ομάδων που εξακολουθούν να πλήττονται. 
Σήμερα, οι επιχειρήσεις, επαγγελματίες, αγρότες, εργαζόμενοι, άνεργοι  αδυνατούν να ανταποκριθούν στην κάλυψη των 
παγίων εξόδων τους, τα οποία διαρκώς αυξάνουν και αν συνεχιστεί αυτή η κατάσταση θα δούμε σύντομα το κλείσιμο 
πολλών καταστημάτων και παραγωγικών δραστηριοτήτων και χιλιάδες ανθρώπους να μένουν χωρίς δουλειά. 
Επειδή αποτελεί επιτακτική ανάγκη η στήριξη με κάθε τρόπο και πρόσφορο μέσο, των τοπικών οικονομιών (επιχειρήσεις, 
επαγγελματίες, αγρότες,  καθώς και εργαζόμενοι και άνεργοι) όπου επιβάλλεται παράταση των τοπικών περιοριστικών 
μέτρων για τον περιορισμό του ιού.  
Επειδή σύσσωμος ο επιχειρηματικός κόσμος, οι επαγγελματικοί φορείς, τα τεχνικά επιμελητήρια, ο αγροτικός κόσμος και 
οι σύλλογοι εργαζομένων ζητούν πρωτοβουλίες από την Κυβέρνηση και ειδικό σχέδιο δράσης για τις τοπικές οικονομίες 
Επειδή απαιτούνται ουσιαστικά μέτρα στήριξης και ανακούφισης τόσο για την ενίσχυση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων 
προκειμένου να εξασφαλιστεί η βιωσιμότητα τους όσο και για τους εργαζόμενους, οι οποίοι  εξακολουθούν να πλήττονται 
από τις συνέπειες των περιοριστικών μέτρων και 
Ερωτάσθε κ. κ Υπουργοί: 
-Τι συγκεκριμένες πρωτοβουλίες προτίθεστε να αναλάβατε για άμεσα, ουσιαστικά και συγκεκριμένα μέτρα στήριξης 
επιχειρήσεων, επαγγελματιών, αγροτών και εργαζομένων  και ανέργων που πλήττονται από τα παρατεταμένα τοπικά 
περιοριστικά μέτρα στο Ηράκλειο ή/και όπου αλλού εφαρμοστούν; 
-Ποιες προθεσμίες υποχρεώσεων (φορολογικές, ασφαλιστικές) προτίθεστε να παρατείνετε για τις εν λόγω περιοχές; 
-Τι άλλα μέτρα στήριξης και ανακούφισης προτίθεστε να λάβετε για τους αγρότες, τους ανέργους και τις ευάλωτες 
κοινωνικές ομάδες; 

Ο ερωτών Βουλευτής 

                            

  Βασίλης Κεγκέρογλου           
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